

Informații importante de siguranță

Informații generale

Dispozitivele Sigma sunt dezvoltate și produse conform standardelor moderne de siguranță. Următoarele instrucțiuni de siguranță vă vor ajuta să identificați pericolele, să utilizați dispozitivele în siguranță și să păstrați funcționarea corectă cât mai mult posibil, astfel încât să vă puteți bucura de utilizarea lor.

Notă: respectați instrucțiunile de utilizare.

Citiți cu atenție instrucțiunile de utilizare și puneți-le la dispoziția tuturor utilizatorilor. Păstrați instrucțiunile de utilizare, deoarece acestea fac parte din dispozitiv.



Atenție: nerespectarea instrucțiunilor de siguranță de mai jos poate duce la răni grave sau deteriorarea dispozitivului sau a altor bunuri.



Atenție: piesele mici reprezintă un pericol de sufocare pentru copii mici

Dispozitivul, accesoriile sale și ambalajul conțin piese mici (baterii, magneți, piese din plastic etc.) pe care copiii mici le pot înghiți, mai ales dacă sunt lăsați împrăștiați în aer liber înainte de instalare. Țineți copiii departe de aceste piese pentru a evita pericolele de înghițire și sufocare.

Computerele pentru biciclete, ceasurile sport și luminile nu sunt jucării. Țineți copiii departe de aceste dispozitive. Asigurați-vă că compartimentul pentru baterii este întotdeauna închis în siguranță, așa cum este descris în instrucțiuni, astfel încât copiii mici să nu poată pune mâna pe baterii și să le înghiță. Păstrați întotdeauna atât bateriile noi, cât și cele uzate, inaccesibile copiilor. Dacă este înghițită, o baterie poate provoca arsuri interne grave în câteva ore. Solicitați imediat ajutor medical!



Utilizarea prevăzută:

Acest dispozitiv poate fi utilizat numai în scopul și în modul descris în instrucțiunile de utilizare. Orice utilizare necorespunzătoare poate fi periculoasă. Producătorul nu este răspunzător pentru nicio daună rezultată din utilizarea necorespunzătoare.



Pericol atunci când un dispozitiv este deteriorat:

Tratați întotdeauna cu grijă dispozitivul și accesoriile acestuia, ca toate dispozitivele electronice. Păstrați aparatul curat, astfel încât să rămână într-o stare impecabilă pentru o perioadă lungă de timp. Atât carcasa, cât și componentele electronice pe care le conține pot fi deteriorate dacă sunt scăpate, supuse căldurii sau flăcării, ori sunt găurite sau sparte. Înainte de fiecare utilizare, asigurați-vă că dispozitivul, accesoriile și cablurile nu sunt deteriorate vizibil. Dispozitivele deteriorate nu trebuie folosite. Înainte de utilizare, asigurați-vă că dispozitivul este impecabil din punct de vedere tehnic, setat corespunzător și atașat în siguranță. Utilizați numai piese și accesorii originale pentru a asigura funcționarea fiabilă.



Măsuri de precauție în timpul antrenamentului:

Produsul și accesoriile sale constituie un instrument de instruire pentru uz privat. Nu este nici un dispozitiv medical, nici un dispozitiv pentru diagnosticarea sau tratarea bolilor și nici un substitut pentru sfatul medical. Dacă suferiți de afecțiuni cardiovasculare, folosiți aparatul numai după consultație medicală. Dacă aveți indoieli, inclusiv ca începător sau după o întrerupere lungă a antrenamentului, consultați-vă medicul despre frecvența cardiacă și durata, frecvența și intensitatea antrenamentului. Acest lucru este important nu numai pentru sănătatea dvs., ci și pentru obținerea celor mai bune rezultate la antrenament. În timpul antrenamentului, acordați atenție corpului și opriți imediat antrenamentul dacă nu vă simțiți bine.



Atenție la distragerea atenției:

Nu utilizați dispozitivul dacă trebuie să vă concentrați sau dacă vă aflați într-o situație de trafic periculoasă. Acordați întotdeauna atenție mediului înconjurător. Fiți atenți, deoarece puteți trece cu vederea obstacolele și pericolele și puteți suferi răni.



Aveți grijă să nu supraîncălziți dispozitivul:

Nu așezați dispozitivul pe tabloul de bord. Lumina directă a soarelui îl poate încălzi la o temperatură incomodă. Este deosebit de important să nu puneți senzorul de puls pe curea de piept și curea ceasului sport dacă a fost în lumina directă a soarelui.



Interferență radio:

Produsul și accesoriile sale au fost testate pentru conformitatea cu cerințele legale privind emisiile radio și imunitatea la interferențe. Orice schimbare sau modificare neautorizată a dispozitivului poate modifica compatibilitatea electromagnetică (EMC) a acestuia și poate anula licența de operare. Respectați notificările care interzic sau restricționează utilizarea dispozitivelor electronice (în aeronave, de exemplu). Pentru a scoate complet din funcțiune dispozitivele alimentate cu baterii, scoateți bateriile (consultați instrucțiunile de utilizare). Câmpurile electromagnetice foarte puternice pot afecta funcționarea. Evitați imediat apropierea surselor de interferență, cum ar fi transmisiile fără fir.



Avertizare de interferență cu echipamente medicale:

Magneții puternici și semnalele radio pot interfera cu dispozitivele medicale, cum ar fi stimulatoarele cardiace și monitoarele Holter. Nu aduceți senzorii de cadență și viteză în imediata apropiere a unor astfel de dispozitive. Folosiți curea de piept numai după consultarea unui medic dacă aveți un astfel de dispozitiv.



Avertisment privind alergiile și iritațiile ale pielii:

Acest lucru este relevant în special pentru curea de piept și curea unui ceas sport. Unele persoane, în special cele cu alergii, sunt sensibile la anumite materiale după contactul prelungit al pielii cu acestea. Dacă suferiți de iritații ale pielii, scoateți dispozitivul și consultați medicul înainte de a-l utiliza din nou.

Păstrarea



Păstrați dispozitivul și accesoriile sale într-o cameră răcoasă, uscată și curată. Nu-l supuneți la modificări bruște de temperatură sau umiditate. Temperaturile în afara intervalului cuprins între -20 °C și +60 °C înseamnă pericol de deteriorare sau de scurtare a duratei de viață a bateriei. Dacă dispozitivul urmează să fie depozitat pentru o perioadă lungă de timp, încărcați bateria. Acest lucru previne descărcarea profundă, ceea ce scurtează durata de viață a bateriei. Pentru dispozitivele alimentate cu baterie, asigurați-vă că bateria este complet încărcată sau scoateți-o pentru a preveni scurgerile.

Instalarea



Respectați instrucțiunile de instalare, astfel încât să vă puteți bucura de dispozitiv o lungă perioadă de timp.

Utilizarea sigură



Temperatura ambiantă de funcționare poate fi între -10 °C și +60 °C.



Lumini:

Luminile bicicletelor moderne sunt foarte luminoase. Nu priviți direct spre lumină și nu supuneți pe alții strălucirii acestora. Luminile pentru biciclete nu sunt jucării și trebuie ținute departe de copii. Nu permiteți copiilor să privească direct spre lumină. În timpul funcționării prelungite, carcasa poate deveni incomodă la atingere. Asigurați-vă că lumina este stinsă înainte de a o pune în buzunar, de exemplu, pentru a evita supraîncălzirea. Observați indicatorul pentru o baterie care este aproape descărcată. Într-un astfel de caz, lumina se poate stinge în orice moment.

Întreținerea, îngrijirea și curățarea



Înainte de a curăța bicicleta, cel mai bine este să scoateți computerul de bicicletă și lumina. Acesta este cel mai simplu mod de a preveni deteriorarea. Îndepărtați murdăria cu o cârpă moale, umezită dacă este necesar. Lavetele sau bureții abrazivi pot deteriora suprafețele și în special afișajul. Curățați curea de piept (după ce ați desprins senzorul de ritm cardiac) cu apă cu săpun și clătiți bine cu apă. Ștergeți cu atenție curea și lăsați-o să se usuce la aer. Acest lucru ajută la prevenirea iritației pielii. Curea (fără senzor) poate fi spălată la mașină la 30 °C fără balsam. Nu trebuie pusă într-un uscător. Păstrați-o întotdeauna într-un loc curat și uscat. Murdăria afectează funcționarea senzorului de ritm cardiac și grăbește uzura curelei. Senzorul de ritm cardiac poate rămâne activat pe o curea de piept umedă, reducând foarte mult durata de viață a bateriei.



Notă privind etanșeitatea:

Dispozitivul și accesoriile sale sunt rezistente la apă. Acestea pot fi supuse transpirației și ploii. Asigurați instalarea corectă, în special în ceea ce privește buzele de etanșare din cauciuc, portul USB și capacele compartimentului bateriei. Nu curățați niciodată dispozitivul sau accesoriile acestuia cu o mașină de curățat cu înaltă presiune. Evitați contactul cu agenți chimici de curățare, alcool, parfum, săpun, solvent, detergent, acizi sau leșii, insecticide, cremă pentru piele, protecție solară sau uleiuri pentru a menține rezistența la apă pentru o perioadă lungă de timp și a menține suprafața intactă.



Observație privind bateriile:

Înlocuiți o baterie descărcată cu una nouă cât mai curând posibil pentru a preveni scurgerile și deteriorarea bateriei. Înlocuiți bateria așa cum este descris în instrucțiunile de utilizare. Nu folosiți niciodată forța pentru a deschide sau închide compartimentul bateriei. Asigurați-vă că utilizați tipul de baterie descris în instrucțiuni. Asigurați-vă că polaritatea bateriei este corectă. Nu folosiți niciodată o unealtă metalică (clește, pensete) pentru a introduce bateria, deoarece acest lucru ar putea cauza deteriorarea și scurtcircuitarea. Evitați orice deteriorare mecanică a bateriei. Bateriile uzate trebuie aruncate separat de deșeurile menajere – de exemplu, într-un recipient de colectare a bateriilor. Nu aruncați niciodată bateriile sau dispozitivul în foc.



Baterii reîncărcabile:

Încărcați bateria numai cu un încărcător compatibil. Încărcați bateria numai în intervalul de temperatură de la +10 °C până la +45 °C. Nu lăsați niciodată bateria nesupravegheată în timpul încărcării. În timpul depozitării prelungite, încărcați bateria în mod regulat pentru a prelungi durata de viață.

Repararea



Dispozitivul și accesoriile sale nu conțin piese pe care utilizatorul le poate întreține (în afară de baterii). Nu încercați să deschideți sau să reparați singur dispozitivul. Acest lucru poate duce la vătămări sau daune. Dacă există o defecțiune a dispozitivului, contactați departamentul de service al SIGMA-ELEKTRO GmbH din Neustadt/Weinstraße sau trimiteți un e-mail la service@sigmasport.com.

Eliminarea



Acest simbol indică faptul că dispozitivul și accesoriile acestuia trebuie aruncate separat de deșeurile menajere, în conformitate cu legile și reglementările în vigoare. Livrați-le unui punct oficial de colectare pentru eliminare. Dacă aveți întrebări, contactați autoritatea municipală de eliminare.



Bateriile trebuie reciclate sau eliminate separat de deșeurile menajere. Duceți bateriile la un punct de colectare a bateriilor uzate. Dacă aveți întrebări, contactați autoritatea municipală de eliminare.



Eliminarea și reciclarea separată conservă rezervele de materii prime și asigură că, în timpul reciclării produsului/bateriei, sunt respectate toate prevederile pentru protecția sănătății și a mediului.